AKCECCYAPbI

KPEMEXHbIE SJIEMEHTHI

PespboBpigasnuBaromye BUHTH M5x12 DIN 7500C TX caMOCTOATENbHO BbIJABIIM-
BAIOT pe3b0y HeIoCpeCTBEHHO B MOMEHT CBOEro MOHTaxa. [Ipouecc mponcxogut
3a CYeT CIelMaIbHOI BXOJHOI YaCTU CTEPXKHA, IIPY 9TOM METAJUINYECKUE CTPYXKKA

4

VLA AR AR

Buuat M5x16 DIN 7500M TX pe3b60BbIaBIMBAOIINIL C TOTATHON T'O/IO-
Boit DIN 7500 M npuMeHseTcs TPy MOHTaXKe IIPOMEXY TOYHBIX 0 OKOBBIX
CTEHOK /NMHeHbIX mKadoB RS52. Takas KOHCTPYKIyA IO3BO/ISAET BUHTY

CaMOCTOSITE/IbHO CO3/]aBaTh Pe3b0y B MeTa/UIMYECKUX OTBEPCTUAX.

BunTer M5x12-8,8 ISO 7380-2 TX ¢ nmonykpyriioit ronoBkoii ¢ 6yprom. Ilpumens -
eTCs IS KpeIUIeHVs1 0OKOBBIX M 3a/JHUX CTEHOK JIMHEHbIX mKagoB RS52.

He OCTAITCA. BUHTBI UMeIOT IIOTYKPYI/IYIO UVJIMHAPMYIECKYIO TOJIOBKY U IIJINI] W
TORX. .
Hanmenosanne ApTUKyn Enyunna nsmepenus KOHM%CTB;I’TB yHaKosie
Bunt M5x16 DIN 7500M TX UR67800020101 yn 100
Haumenosanue ApTUKYR Epunaniga usmepenus KonnyecTBo, B yIakoBKe IIT.
Bunt pesb6obrrasmisatompnit M5x12 DIN 7500C TX UR47800020101 yn 100 Bunat M5x16-8,8 ISO 10642 co mmmueM Torx nMeeT noTaiHyo rojoBy.

Pacunran Ha ycmoBuA BbICOKMX HAarpy3oK. KpeneXHblii 371eMeHT 5B -
JIAETCS BBICOKOIIPOYHBIM, M3TOTAB/IMBACTCA C TIOJTHOI pe3bOoii mm ¢

HEeIIOTHOIA.

HaumenoBanue

HaumenoBanue ApTI/IKY}I E,‘C[I/IHI/IHa M3MEpEHNA KOHI/I‘{GCTBO, B YIaKOBK€ IIT.

ApTuKyn

Epunnia nsmepenus

Konmuuectn 0, B yIIaKOBKe
IOT.

BuaT M5x12-8,8 ISO 7380-2 TX UR87800040101 yn 100

Bunt M5x16-8,8 ISO 10642 TX

UR77800030101

yo

100

§

Wil ot

BunaT M8x20 DIN 7984 TX ¢ HU3KOI IMIMHAPNYIECKON T'OIOBKOI.
VimeeT BHY TpeHHMII LIIeCTUTPAHHMIK, IIO9TOMY €TI0 YCTaHOBKa TpebyeT
IIpYMEHEeHe COOTBETCTBYIOLIEr0 MHCTPYMEHTA.

: - .' P
' & =
o | - =
- - g€
Hanmenosanue ApTukyn KonmdecTBo, B yIrakoBKe IIT. HanmenoBanne ApTHKYT KomnuecTBo, B ynakoske wit. KO/uecTBO, B yIIaKOBKe
Haunmenosanne ApTuKyn Enmuuna usmepenus ’
Priv-60nt M12 UR80200000012 4 BunT motonmoy- IIT.
Hot maneny RS52 UR80300001225 4

M12x25 Bunt M8x20 DIN 7984 TX UR57800040101 yn 100

150

151



AKCECCYAPbI

ByHT npuMeHseTcs 1 KpeIvieHus Kpbiiek kopo6ok TB. Pazmep M5

[ayika mpuMeHsieTCs i KperteHus K npoduisam mkados RS52.

HaumenoBanue

ApTukyn

Enyuuna nsmepenns

KonuyecTso, B yIaKoBKe HIT.

HaumeHnoBaHue

ApTUKYT

KonnyecTso, B ynakoBKe LIT.

BuHT HeBbIITagarouit repmMe TnaHblit (M5)

U0235301212

mT

4

larika kneTbeBast

U0235131210

U0236131210

[arixa npuMeHseTcs A1 KpelieHns K mpogduiam mkados RS52.

Pasmep M8

Pasmep

M5

M6

100

lajika npumeHseTca A Kpemenusa B RS52.

HaumenoBanue

ApTHUKyn

Epnanna namepenns

Komuyectso, B YIIaKOBKeE IIT.

HaumeHnoBanue

ApTUKYR

KonnyecTso, B yrakoBKe LIT.

Taiika BctaBHas (M8)

U0238301210

T

100

lasixa drannesas

U0236151508

U0238151508

[arixa mpuMeHseTCcA AiA KpelieHns K mpoguram mkados RS52.

Pasmep M8

Pasmep

M6

M8

100

BunT camonapesHoit DIN7500 E B MopynbHoiT cucTeMe muH mxados UC2 n UC2M
B CIIeLIMa/IbHbIE KPYI/Ible OTBEPCTUSA AUaMeTPOM 4,5 MM. I0/I0BKa -UUIMHApUYECKas C
BHY TPEHHUM IIECTUTPAHHUKOM. Ycunne Makc. 2Hm.

HaumenoBanue

ApTUKyn

Ennunna nsmepenns

KOJ'II/I‘{ECTBO, B YIIaKOBKE IIT.

HaumeHnoBanue

ApTUKYT

KOTII/I‘{CCTBO, B YIIaKOBKE IIT.

Tavika saknagHas (MS8)

00238201812

mT

100

BunT caMoHapesHOI

V0239050510

V0239050514

Camopes DIN7504 K npumeHsieTcst ijist KperieHus B IPOoUIAX PaMbl Y MO Y/IbHON

cucteMme mnH mkapos UC2 B criennajabHble KPYI/Ible OTBEPCTUS JUAMETPOM 4,5 MM.
IonoBKa - Hapy>KHBIN IECTUTPAHHMK.
Yennme maxkc.4,5 Hwm.

Pasmep

M5x10

M5x14

100

Bunt DIN912 npumeHseTcs Ay KpelyleHus 3aK/IaHOI,BCTABHOI, K/IeTheBOl, (aH-

11eBOJ1 raeK. l07I0BKa - uIeHgpuYecKas ¢ BHY TPEHHUM LIeCTUTPAHHMKOM.
Yennume makc. 4 Hwm.

HaumenoBanue

ApTHUKYT

Ennnanna nsmepenns

KO}'II/I‘-IBCTBO, B YIaKOBKe IIT.

Camopes DIN7504 K

Pasmep ST5,5x16

U0232555516

100

Hanmenosanne Apruxyn
Bunt DIN912 U0231050514 U0231060614 U0231080814
Pasmep Mb5x14 Mox14 M8x14

152

153



